

福利厚生事務の手引の改訂について（令和7年7月）

1 福利厚生事務の手引

改訂セクション	改訂箇所	改訂内容
表紙		<ul style="list-style-type: none"> 今回の改訂に伴う表紙の改訂年月の時点修正
§ 00-2 略語表	問い合わせ先	<ul style="list-style-type: none"> 一般財団法人広島県広島県教育職員互助組合 右枠内 1行目 (直) → (直通) 4行目 http:// → https://
§ 00-3 目次		<ul style="list-style-type: none"> 令和6年12月制度改正に伴う語句の修正、ページ数訂正、新規項目追加等 今回の改訂に伴う頁数の修正（§14・§18） §15を「年金の手続」に改変したことに伴う目次の整理
§ 1	§ 1	<ul style="list-style-type: none"> 今回の改訂に伴う修正
	§ 1-009	<ul style="list-style-type: none"> 7 1 2行目 ㊦ 出産手当金請求書 → ㊦ 出産手当金請求書 (共済組合と共通様式)
	§ 1-013	<ul style="list-style-type: none"> 13 7 1行目 ㊦ 治療見舞金請求書 → ㊦ 治療見舞金請求 (共済組合と共通様式)
	§ 1-014	<ul style="list-style-type: none"> 13 8 1行目 ㊦ 傷病手当金請求書 → ㊦ 傷病手当金請求書 (共済組合と共通様式)
	§ 1-015	<ul style="list-style-type: none"> 15 1行目 ① ㊦ 災害見舞金請求書 → ㊦ 災害見舞金請求書 (共済組合と共通様式)
	§ 1-021	<ul style="list-style-type: none"> オ③ 文字サイズを他の文字サイズと合わせる オ③ 文字を左詰め カ③ 文字サイズを他の文字サイズと合わせる
	§ 1-022	<ul style="list-style-type: none"> 様式名、提出先、事務局の窓口を修正
	§ 1-024～ 028	<ul style="list-style-type: none"> §15を「年金の手続」に改変したことに伴う早見表の整理
	§ 1-027	<ul style="list-style-type: none"> 20 2 (3) ① 家族死亡弔慰金請求書 → 家族死亡弔慰金請求書 (共済組合と共通様式) 提出書類、事務局の窓口を修正 その他文言の修正
§ 2	§ 2-001	<ul style="list-style-type: none"> 令和7年4月制度改正に伴う改訂（「育児休業支援手当金」「育児時短勤務手当金」を追加）
§ 3	§ 3-002	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 1行目 県互助組合への加入は任意です。 → 県互助組合は、

§ 4	§ 4-002	・ 標準報酬等級表の適用日修正
	§ 4-031～ 032	・ 3歳未満の子を養育する旨の申出書の添付書類を整理
§ 5	§ 5-002～ 003	・ 掛金・負担金率の修正
	§ 5-019	・ 無給休職者等の掛金の納付方法について修正 《県互助組合》1(1)以下 ・ 3行目 1文字左詰め ・ 6行目 「イ被扶養者掛金」を削除 ・ 7行目 ウ 生涯福祉掛金 → イ 生涯福祉掛金 (県費負担職員のうち、任用期間に定めのある職員及び会計年度任用職員を除く。)
	§ 5-020	・ 1行目 エ 退職医療掛金 → ウ 退職医療掛金 (県費負担職員のうち、任用期間に定めのある職員及び会計年度任用職員を除く。) ・ 2行目 納入しないことができます。 → 納入を要しないものとします。 ・ (4)を全削除
§ 6	§ 6-002	《県互助組合》 ・ 1行目 1 次の職員 → 広島県の教職員 ・ 1行目 職員となった → 公立学校共済組合員資格を取得した ・ 2～6行目 全削除
	§ 6-003～ 004	・ 一般組合員になったときの提出書類(8)元の支部の組合員証等を削除 ・ 短期組合員になったときの提出書類(7)元の支部の組合員証等を削除
	§ 6-005～ 007	・ 令和6年12月制度改正に伴う改訂
§ 7	§ 7-010 § 7-013～ 015	・ 令和6年12月制度改正に伴う改訂(被扶養者証の記載を被扶養者資格に変更)
	§ 7-019 § 7-022 § 7-023	・ 令和6年12月制度改正に伴う改訂
	§ 8-001	《県互助組合》 ・ 4行目 公立学校共済組合証番号 → 公立学校共済組合員等番号
§ 8	§ 8-001～ 003	・ 令和6年12月制度改正に伴う改訂 ・ §8の6「後期高齢者医療の被保険者になったとき」を追加

§ 9	§ 9-001～ 003 § 9-016	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証」を「マイナ保険証等」に変更
	§ 9-021	<ul style="list-style-type: none"> 2支給額の表の下 1行スペース
	§ 9-022	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証」を「マイナ保険証等」に変更 ア 1行目 心臓ペースメーカー → 心臓ペースメーカー ア 2行目 1文字左詰め イ 2行目 1文字左詰め 3 2行目 全削除
§ 10	§ 10-005～ 006 § 10-009～ 014 § 10-015～ 017 § 10-025	<ul style="list-style-type: none"> 令和7年4月制度改正に伴う改訂（「育児休業支援手当金」「育児時短勤務手当金」のセクション追加） 「8 請求書類の（注2）」に②を追記 「8 請求書類の（注5）」に（一般組合員）を追記 その他字句修正
	§ 10-026	<ul style="list-style-type: none"> 3 2行目 1文字右詰め 3 3行目 1文字右詰め
§ 12	§ 12-003 § 12-005	<ul style="list-style-type: none"> 字句修正
§ 13	§ 13-003	<ul style="list-style-type: none"> 3 1行目 1文字左詰め 3 3行目 1文字右詰め
§ 14	§ 14-001	《県互助組合》 <ul style="list-style-type: none"> 1行目 短期組合員 → 短時間勤務会計年度任用職員
	§ 14-002	《県互助組合》 <ul style="list-style-type: none"> 1行目 短期組合員 → 短時間勤務会計年度任用職員
	§ 14-003	《県互助組合》 <ul style="list-style-type: none"> 1行目 短期組合員 → 短時間勤務会計年度任用職員 2（1） 字句整理（「。」をトル）
	§ 14-001～ 003	<ul style="list-style-type: none"> 「1 組合員でなくなったとき（転出した場合を除く）の提出書類」及び「2 他の公務員共済組合へ転出したときの提出書類」の「（3） 組合員証等」の内容を修正（書類に資格確認書を追加） 「3 県外の公立学校等（他支部）へ転出したときの提出書類」に「（3） 組合員証等」の記載を追加し、※の記載内容を変更
	§ 14-004～ 005	<ul style="list-style-type: none"> 公的医療保険制度の選択（チャート図）及び各公的医療機関制度への加入手続（チャート解説）を変更

§ 14	§ 14-006～010	<ul style="list-style-type: none"> 任意継続組合員加入申出時に提出する様式名を「任意継続組合員申出書兼預金口座振替依頼書」に修正 令和6年度の申出書提出期限一覧を掲載 掛金率・最高限度掛金月額の修正 掛金前納による割引額の修正 マイナ保険証制度への移行に伴い、任意継続組合員加入時に当支部から交付する書類の整理 マイナ保険証制度への移行に伴い、任意継続組合員を脱退する際の提出書類の整理 被扶養者の取り扱いの変更に伴う修正 その他文言の修正
	§ 14-016	<ul style="list-style-type: none"> (2)【 】内 令和5年度 → 令和7年度
	§ 14-017	<ul style="list-style-type: none"> 4(3)1～2行目 慶祝金が → 慶祝金が1万円 〈支給額〉表 全削除
	§ 14-018	<ul style="list-style-type: none"> 一番上の表 全削除 5(1)2行目 令和5年度 → 令和7年度 5(1)12行目 「(健診センター)」を削除
	§ 14-019	<ul style="list-style-type: none"> 任意継続組合員及びその家族の「宿泊保養施設利用補助券」の利用についてを削除
		<ul style="list-style-type: none"> § 15を「年金の手続」に改変したことに伴う「5 公的年金制度」、「6 離婚時の年金分割制度」の削除
§ 15	§ 15-001～018	<ul style="list-style-type: none"> 「障害の状態になったとき又は障害により退職したとき」から「年金の手続」に改変し、手引内の年金関係をまとめる
§ 16	§ 16-001	<ul style="list-style-type: none"> 令和6年12月制度改正に伴う「資格確認書」の追記 その他字句修正
	§ 16-003	《県互助組合》遺児育英資金 <ul style="list-style-type: none"> 1 1行目 「で就学中」を削除
	§ 16-004	《県互助組合》退会給付金 <ul style="list-style-type: none"> 1行目 短期組合員 → 短時間勤務会計年度任用職員
		<ul style="list-style-type: none"> § 15を「年金の手続」に改変したことに伴う「4 遺族厚生年金」、「5 遺族基礎年金(国民年金)」の削除
§ 17	§ 17-001	<ul style="list-style-type: none"> 令和6年12月制度改正に伴う「資格確認書」の追記
	§ 17-002	《県互助組合》家族死亡弔慰金 <ul style="list-style-type: none"> 3 1行目(様式63号) → (様式集 § 17-001 頁)

§ 18

§ 18-001～035	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に修正 全額繰上償還、一部繰上償還に係る案内の整理 団信制度、債務返済支援保険制度の説明の整理 その他文言の修正
§ 18-001	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 23 条第 1 号)」を削除
§ 18-002	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 23 条第 3 号)」を削除
§ 18-003	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 23 条第 2 号イ)」を削除 「(互)運営規則第 23 条第 2 号ウ)」を削除 「(互)運営規則第 23 条第 2 号ア)」を削除
§ 18-004	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 23 条第 2 号エ)」を削除 「(互)運営規則第 23 条第 2 号オ)」を削除 「(互)運営規則第 23 条第 4 号)」を削除
§ 18-005	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 24 条、第 25 条、第 26 条第 2 項)」を削除
§ 18-006	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 25 条)」を削除
§ 18-008	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 26 条の第 1 項)」を削除
§ 18-009	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 27 条)」を削除
§ 18-014	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 29 条第 2 項)」を削除
§ 18-015	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 34 条)」を削除
§ 18-019	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 37 条)」を削除 1 行目以下 <ul style="list-style-type: none"> 1 028 頁 → 025 頁 2 028 頁 → 025 頁 3 028 頁 → 025 頁
§ 18-025	<p>《県互助組合》</p> <ul style="list-style-type: none"> 「(互)運営規則第 37 条)」を削除 1 「(平成 28 年 4 月以降の新規貸付金より適用)を削除 <ul style="list-style-type: none"> 1 (2) 3 行目 「の末日まで」を削除 2 (2) 未償還 → 未償還 3 (1) ウ 規定 → 規程 3 (4) 2 行目 2 文字右詰め

§ 18	§ 18-028	《県互助組合》 ・ 「(互)運営規則第 37 条及び第 38 条)」を削除 ・ 2 上に 1 行詰める ・ 2 1 行目 毎月本人が指定する口座へ → 毎月指定する口座へ本人が
	§ 18-031	《県互助組合》 ・ 「(互)運営規則第 32 条)」を削除
	§ 18-034	《県互助組合》 ・ 「(互)運営規則第 37 条第 4 項第 1 号)」を削除 ・ 1 行目 1 文字右詰め ・ 2 行目 028 頁 → 025 頁
§ 19	§ 19-003	・ 「1 メンタルヘルス相談等」を修正 (利用方法の「組合員証」を「本人資格確認書類」に修正) ・ 「2 メンタルヘルス講演会事業」を修正 (オンラインで講師を派遣し)を「オンライン又は対面での講演を行い」に修正) ・ 「2 メンタルヘルス講演会事業 (1) 要件」を修正 (「オンラインでの実施が可能なもの」を削除) ・ 「2 メンタルヘルス講演会事業 (3) 利用方法」を修正 (「メンタルヘルス講演会事業申込書」を「メンタルヘルス講演会申込書」に修正) ・ 「2 メンタルヘルス講演会事業 (その他)」を修正 (オンライン又は対面での講演会の実施に係る注意事項に修正)
	§ 19-005	・ 「1 指定専門医療機関による面接相談」の「指定専門医療機関」を修正 (営業時間予約受付時間、アクセスを削除) ・ 「2 産業カウンセラーによる相談 (面談・電話・オンライン)」を修正 (電話番号を訂正) ・ 「2 産業カウンセラーによる相談 (面談・電話・オンライン)」を修正 (相談時間を訂正)
	§ 19-007	・ 「1 公立学校共済組合直営の宿泊施設を利用するとき (1) 利用方法④」を修正 (「組合員証」を「本人資格確認書類」に修正)
	§ 19-008	・ 「申込方法」を修正 (「組合員証」を「本人資格確認書類」に修正) ・ 表を修正 (「契約業者」を「旅行会社等名称」に修正) ・ 表を修正 (屋号を追加)

§ 20	§ 20-003	<ul style="list-style-type: none"> 「本人確認書類」を修正（「共済組合員証、源泉徴収票」を「本人資格確認書類、年金手帳又は基礎年金番号通知書等」に変更）
	§ 20-004	<ul style="list-style-type: none"> 「財形貯蓄取扱金融機関等」を修正（取り扱いの開始及び廃止や新規加入の停止のあった金融機関等の情報を反映）
	§ 20-005～006	<ul style="list-style-type: none"> 「加入手続」及び「変更手続」を修正（事業主の証明書の廃止） 「別表（制度概要）」を修正（掛金上限額の引上げ）
§ 22	§ 22-001	<ul style="list-style-type: none"> 「1 直営病院一覧表」を修正（近畿中央病院の診療休止予定を記載）
	§ 22-002～003	<ul style="list-style-type: none"> 「3 メンタルヘルス相談事業」を修正（実施日に土曜日と日曜日を追加、予約方法にオンライン予約を追加、相談員を修正（「臨床心理士・公認心理師」を追記）、利用方法を整理して記載し二次元コードを追記 「4 こころの悩みホットライン（電話相談）」の「組合員証」を「組合員等番号」に修正）
§ 23	§ 23-002	《県互助組合》 <ul style="list-style-type: none"> 3行目 2文字右詰め 4行目 2文字右詰め
	§ 23-007	明細書 表内 <ul style="list-style-type: none"> 2行目 令和3年5月 → 令和○年○月 3行目 令和3年7月 → 令和○年○月 3行目と4行目の間に、次の文言を挿入 <ul style="list-style-type: none"> 1列目 令和○年○月 2列目 広島 花子 3列目 G医療給付金 4列目 0346 5列目 20,000 8列目 1,700 現在の4行目が5行目に移動 <ul style="list-style-type: none"> 1列目 令和3年4月 → 令和○年○月 8行目 <ul style="list-style-type: none"> 2列目 互助給付額 200円 → 1,900円 合計 355,351円 → 357,051円 3列目 令和3年8月31日→令和○年○月○日

	§ 23-008	<p>3の表 一番下枠</p> <ul style="list-style-type: none"> 1列目 1行目に「G 医療給付金」を挿入 2行目に「G 家族療養費」 (1、2行目とも列枠に均等割り付け) 2列目 1行目 「互助給付額は、」のあとに、「医療給付金」を挿入 3行目と4行目の間に、次の文言を挿入 医療給付金 (20,000円×0.3(自己負担額) - 2,500円) ÷ 2 =1,700円(100円未満切捨て) 家族療養費
--	----------	---

※ 手引を差し替える場合は、改訂セクション全体を印刷又はダウンロードをしてください。

2 福利厚生事務の手引様式集

改訂様式等	改訂内容
表紙	<ul style="list-style-type: none"> 今回の改訂に伴う表紙の改訂年月の時点修正
目次	<ul style="list-style-type: none"> 15-006①② 様式 任意継続掛金払込方法等変更申出書 追加 18-044 様式名を「償還方法申出書」に変更 18-046 削除
§ 4-001 様式・記入例 標準報酬育児休業等終了時改定申出書 § 4-004 様式・記入例 標準報酬産前産後休業終了時改定申出書	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 所属所コード記入欄を追加
§ 4-007 様式・記入例 3歳未満の子を養育する旨の申出書	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 住民票の提出を省略できる場合を整理
§ 5-001 様式・記入例 育児休業等掛金免除(変更)申出書 § 5-005 様式・記入例 産前産後休業掛金免除(変更)申出書	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
§ 6-001② 組合員資格取得(継続)届書 様式	<ul style="list-style-type: none"> 支部間転出入の場合の資格確認書(組合員証)等の取扱いの変更に伴う修正

<p>§ 6-007・008 組合員転入届 様式・記入例</p> <p>§ 6-009・010 組合員転出届 様式・記入例</p> <p>§ 6-011～012・013 年金加入期間等報告書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」等を「組合員等番号」に変更 ・ その他軽微な修正
<p>§ 6-016・017 組合員個人番号報告書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 ・ 「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」改正に伴う引用条文の修正 ・ その他軽微な修正
<p>§ 6-018・019 個人番号報告書送付票 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 令和6年12月制度改正に伴う改訂 「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」改正に伴う引用条文の修正
<p>§ 7-006 後期高齢者医療障害認定該当者・非該当者届書 様式</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 令和6年12月制度改正に伴う修正（「被保険者証」の記載を削除） ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 7-009・010 扶養事実申立書 様式・記入例</p> <p>§ 7-011～012・013 国民年金第3号被保険者関係届 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 7-014・015 被扶養者個人番号報告書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 ・ 「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」改正に伴う引用条文の修正 ・ その他軽微な修正
<p>§ 7-016 乳幼児医療変更・非該当届書 様式</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 8-001・002 組合員異動報告書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 ・ 支部間転出入の場合の資格確認書（組合員証）等の取扱いの変更（転出前の支部に返却）に伴う修正
<p>§ 08-005 再交付申請書 様式</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 所属所コード欄の追加

<p>§ 9-001①②・002①② 限度額適用認定申請書様式・記入例</p> <p>§ 9-003 標準負担額・限度額適用申請書</p> <p>§ 9-004・005 特定疾病療養認定申請書様式・記入例</p> <p>§ 9-006・007～010 療養費請求書（様式第 61 号）様式・記入例</p> <p>§ 9-011 診療報酬領収済明細書（一般用）</p> <p>§ 9-012 （改定様式）診療報酬領収済明細書</p> <p>§ 9-013 診療報酬領収済明細書（柔道整復師用）</p> <p>§ 9-027・028 損害賠償申告書（様式第 21 号）様式・記入例</p> <p>§ 9-029・030 第三者加害報告書 様式・記入例</p> <p>§ 9-037 同意書</p> <p>§ 9-038 治癒届</p> <p>§ 9-039 医療費公費負担制度届出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証の記号番号」を「組合員等番号」に変更 ・ 「組合員証」を「マイナ保険証」に変更
<p>§ 10-001～002・003 傷病手当金請求書（様式第 64 号）様式・記入例</p> <p>§ 10-011・012 報酬支給額証明書 様式・記入例</p> <p>§ 10-013～014・015 休業手当金・出産手当金請求書（様式 64 号）様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証の記号番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 10-023 育児休業手当金・育児休業支援手当金請求書（初回請求用）様式</p> <p>§ 10-025 育児休業手当金請求書・育児休業支援手当金記入例</p> <p>§ 10-028 育児休業手当金・育児休業支援手当金請求書（休業期間変更・請求期間延長用）様式</p> <p>§ 10-030 育児休業手当金・育児休業支援手当金請求書（休業期間変更・請求期間延長用）記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 令和 7 年 4 月制度改正に伴う改訂

<p>§ 10-032 保育所入所不承諾に係る所属所長の証明 § 10-038③・038⑤ 介護休業手当金請求書（様式第 68 号）様式・ 記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証の記号番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 10-042 育児時短勤務手当金請求書 様式 § 10-044 育児時短勤務手当金 記入例 § 10-046 疎明書 様式 § 10-047 配偶者が育児休業等をするできない ことの申告書 様式</p>	<ul style="list-style-type: none"> 令和 7 年 4 月制度改正に伴う改訂
<p>§ 10-048 支給証明願</p>	<ul style="list-style-type: none"> 新様式追加
<p>§ 12-001・002 出産費請求書（様式 62 号）様式・記入例 § 12-003 出産費（直接支払）様式・記入例 § 13-001・002～004 弔慰金・家族弔慰金・災害見舞金・(互)災害 見舞金請求書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> 令和 6 年 12 月制度改正に伴う改訂
<p>§ 14-001・002 様式 退職届書 記入例 退職届書 § 14-005 様式 就職予定調査票</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」等を「組合員等番号」に変更 その他軽微な修正
<p>§ 14-003・004 組合員資格喪失報告書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 支部間転出入の場合の資格確認書（組合員証）等の取扱いの変更（転出前の支部に返却）に伴う修正
<p>§ 15-004 任意継続組合員取下書兼掛金還付請求書 様 式</p>	<ul style="list-style-type: none"> 提出する場合についての文言を修正
<p>§ 15-005 任意継続組の被扶養者継続認定申立書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 提出する場合についての文言を修正 共同扶養者欄を修正
<p>§ 15-006①② 様式 任意継続掛金払込方法等変更申出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 新たに追加
<p>§ 16-001・002 埋葬料請求書 様式・記入例 § 17-001・002 家族埋葬料請求書 様式・記入例</p>	<ul style="list-style-type: none"> 令和 6 年 12 月制度改正に伴う改訂

<p>§ 18-001 様式 貸付申込書（一般等）</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 口座名義欄をカナに指定
<p>§ 18-006 記入例 貸付申込書（一般等）</p> <p>§ 18-007 様式 貸付申込書（住宅・住宅災害・介護住宅・介護住災）</p> <p>§ 18-014 記入例 貸付申込書（住宅・住宅災害・介護住宅・介護住災）</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 口座名義欄をカナに指定
<p>§ 18-025 様式 貸付借用証書</p> <p>§ 18-026 記入例 貸付借用証書</p> <p>§ 18-044 様式 償還方法申出書</p> <p>§ 18-045 記入例 償還方法申出書</p> <p>§ 18-048 様式 貸付予定資格証明願</p> <p>§ 18-049 記入例 貸付予定資格証明願</p> <p>§ 18-050 様式 貸付金残高証明願</p> <p>§ 18-051 記入例 貸付金残高証明願</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 18-052 様式 住宅取得資金に係る借入金</p> <p>§ 18-053 記入例 住宅取得資金に係る借入金</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「職員番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 18-054 様式 高額医療貸付金控除依頼書</p> <p>§ 18-056 様式 出産貸付金控除依頼書</p> <p>§ 18-063 様式 在宅介護対応住宅の新築等に係る申立書</p> <p>§ 18-064 記入例 在宅介護対応住宅の新築等に係る申立書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 18-065 様式 全額繰上償還申出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 組合員等番号が不明な場合の取り扱いを追記
<p>§ 18-067 記入例 全額繰上償還申出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 18-068 様式 一部繰上償還申出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更 組合員等番号が不明な場合の取り扱いを追記
<p>§ 18-070 記入例 一部繰上償還申出書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更
<p>§ 19-003 別紙様式 メンタルヘルス講演会申込書</p>	<ul style="list-style-type: none"> 令和7年度の仕様へ改訂

<p>§ 19-006 別記様式第 1 号 健康管理視聴覚資料利用 申込書</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 利用日欄を設けると共にレイアウト改訂
<p>§ 19-011 宿泊施設特別利用者証交付申請書</p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ 「組合員証番号」を「組合員等番号」に変更